
退職所得に対する住民税 計算例 

 

勤続年数       ２５年 

退職手当等の支払金額 １３，７８４，５５４円 の場合 

 

① 退職所得控除額を計算します 

  8,000,000 円＋700,000 円×（２５年－２０年） 

                        ＝ 11,500,000 円 

 

② 退職所得の金額を計算します 

 （13,784,554 円－11,500,000 円）×１／２ 

                        ＝ 1,142,277 円 

                        ＝ 1,142,000 円 1,000 円未満切捨て 

 

③ 住民税額を計算します 

 ・特別区民税額 

    1,142,000 円×６％ 

                        ＝  68,520 円 

                        ＝  68,500 円 100 円未満切捨て 

 

 ・都民税額 

    1,142,000 円×４％ 

                        ＝  45,680 円 

                        ＝  45,600 円 100 円未満切捨て 

 

住民税額 

 

   68,500 円（特別区民税）＋45,600 円（都民税）＝ 114,100 円 


